


Goudemail, La Vieuville, Kerjeanne, Loyat, MØzedern, Brescanvel, Paradis, KØrivoal, 
Limoºlan, autant de manoirs et de châteaux que nous avons eus l�honneur de disperser 
et qui raisonnent encore au Château du Bois de la Motte. Son propriØtaire, Daniel 

OFFRET, ancien Commissaire-priseur à DROUOT, fidŁle client de notre Étude, nous a suivi dans 
toutes ces ventes pour embellir son château. Son �il avisØ de collectionneur d�orfŁvrerie 
ancienne et de beaux objets, a vu tant de chefs-d��uvre passØs pendant ses annØes d�exercices à 
Paris, notamment lorsqu�il a dispersØ en 1987 la Collection Georges RENAND (PropriØtaire de 
La Samaritaine) rØputØe comme une des plus importantes du XXe siŁcle. 

Nous tenons à le remercier de la confiance qu�il nous tØmoigne une fois de plus et de l�immense 
responsabilitØ qui nous incombe à orchestrer cette vente recØlant tant de trØsors. Une page se 
tourne, d�autres passions naissent, nous ne sommes que des passeurs. 

Tiphaine LE GRIGNOU  Yves COSQUERIC
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à Pleslin-Trigavou - Côtes-d�Armor (22490)
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adjugart@adjugart.fr 
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JEUDI 27 OCTOBRE 

À 9H00     01 à 67                 Militaria, mØdailles  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 04 à 07 
                68 à 211               L�or et les bijoux modernes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 07 à 12 
À 14H00   212 à 322             Les bijoux anciens et les montres  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 13 à 20 
                323 à 454             L�entrØe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 21 à 32 
                455 à 514 bis       L�antichambre  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 33 à 37 
                515 à 674             La bibliothŁque  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 37 à 46 
 

VENDREDI 28 OCTOBRE 

À 9H00     674 à 916             Le salon asiatique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 47 à 59 
À 14H00   917 à 1124           Le salon Louis XVI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 60 à 74 
                1125 à 1277         L�orfŁvrerie du XVIIIe, du XIXe, du XXe et ØtrangŁre . . . . . . . . . . . . . . P. 75 à 91 
                1278 à 1352 bis   La chapelle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 92 à 97 
 

SAMEDI 29 OCTOBRE 

À 9H00     1353 à 1461         L�atelier  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 98 à 102 
                1462 à 1592 bis   Le couloir de l�Øtage  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 103 à 110 
                1593 à 1616 bis   La chambre Empire . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 111 à 112 
À 14H00   1617 à 1621         Le jardin  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 113  
                1622 à 1824         La salle à manger  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 114 à 125 
                1825 à 1910         Le grand escalier  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 126 à 131 
                1911 à 1994         La chambre Art nouveau  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 132 à 135 
                1995 à 2053         La cuisine, les dØpendances et le grenier  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P. 135 à 137 
                2054 et suiv.         Manettes, petit mobilier et bibelots (voir liste pas de ventes live)

EXPOSITIONS 
Les 21, 22 et 23 octobre sur place : 10H-13H et 14H-17H 
Le 24 octobre et le matin des ventes sur rendez-vous. 
Adresse : D2 Bois de la Motte 
 

Demandes d’informations et ordres d’achats sur : 
chateauduboisdelamotte@adjugart.fr 
 

Téléphone pendant les expositions :  06 69245012 / 
0786482257 / 0604472598 / 0626841031 / 0686517168 

 

EXPERTS ET CONSULTANTS 
Bijoux et montres : M. MARTINON - TØl. 0663815079 
Orfèvrerie : M. HUTEAU - TØl. 0674284602 
Estampes : Mme BARRETEAU - TØl. 0786138490 
Asie : Cabinet DELALANDE, Mme YIN - TØl. 0695968383 
Costumes anciens, Linge de château:  
M. GRASSAT - TØl. 0618062744 
Céramique : M. FROISSART - TØl. 0142252980 
Art du XXe siècle : M. EYRAUD - TØl. 0145549751 
Tableaux anciens : Cabinet TURQUIN - TØl. 0147034878 
Tapisserie : Mme de PAZZIS-CHEVALIER - TØl. 0771036285 
 

Frais de vente : 25 % TTC - Frais pour les pièces d’or:  6 % TTC. 
 

Possibilité d’enchérir en direct sur : 
www.interencheres.com, drouot.com, auction.com 
Catalogue : 10 euros 
Vente sous barnum chauffé 
 

JOURNÉE D’EXPERTISES GRATUITES 
Le 24 octobre, de 10H à 12H et de 14H à 17H 
PossibilitØ de prise de rendez-vous auprŁs du secrØtariat des Etudes. 
PrØsence des experts spØcialisØs de la vente. 
 

VENTES EN PRÉPARATION 
Décembre 2022 : Belle vente mobiliŁre, mobilier objets d�art, 
bijoux, or, mode, costumes anciens� 
Janvier 2023 : Arts premiers, Photographies, Livres anciens et de 
collection. 
Juillet 2023 : L�´me Bretonne, XXe Edition.

PropriØtØ de Monsieur Daniel OFFRET, ancien Commissaire-
priseur à Drouot et à divers

Adjug’Art    
BREST

Vente pendant 3 jours sur place de l’entier mobilier du



MILITARIA 
 
1      MÉDAILLE NICHAN IFTIKAR, 
commandeur, Ali Bey en argent 
(1882-1902) Tunisie. 150/200 

2      CROIX DE CHEVALIER DE 
L’ORDRE DU MEDJIDIÉ en argent. 
Turquie. 100/150 

3      MÉDAILLE DE CRIMÉE, (non 
attribuØe) en argent avec son ruban 
(1854, second empire). 100/200 

4      MÉDAILLE DU MEXIQUE, en 
argent, bon ruban (tachØ). 100/200 

5      MÉDAILLE MILITAIRE SE-
COND EMPIRE. Bon ruban (sale). 
Important manque d�Ømail bleu. 
60/100 

6      MÉDAILLE PREMIÈRE CAM-
PAGNE DE CHINE (1860) en argent. 
Bon et beau ruban. 200/250 

7      MÉDAILLE DE TROISIÈME 
CAMPAGNE DE CHINE (1883-1885). 
Bon ruban mais sale. 50/80 

8      MÉDAILLE DE SAINTE-HÉ-
LÈNE en Bronze. Ruban (sans doute 
14/18). 50/80 

9      MÉDAILLE DE CAMPAGNE 
D’ITALIE (1859) en argent. Bon ru-
ban + avec sa rØduction, bon ruban). 
50/80 

10    MÉDAILLE COMMÉMORA-
TIVE DE LA GUERRE DE 1870/1871, 
bon ruban. En bronze. On y joint 
une MÉDAILLE MILITAIRE IIIE RÉ-
PUBLIQUE. Manque important à 
l�Ømail surtout à l�envers. Ruban 
isolØ. Et CROIX DE GUERRE 
(1914/1915) avec bon ruban, avec 
palmes et citations. Et CROIX DE 
GUERRE BELGE (1914-1918). Bon 
ruban mais cassØ entre la croix et la 
couronne. 30/50

11    VALEUR MILITAIRE SARDE 
(1859, GUERRE D’ITALIE). Bon ru-
ban, en argent. 100/120 

12    MÉDAILLE DE SAINTE- 
HÉLÈNE. Pas le bon ruban. Ruban 
de rØduction. 40/50 

13    MÉDAILLE DU MÉRITE AGRI-
COLE. Bon ruban. Manque à l�Ømail 
sur l�arriŁre. 30/40 

14    DEUX MÉDAILLES “MÉRITE 
ET DÉVOUEMENT” en bronze et ar-
gent de 1912 et 1918. Bons rubans, 
IIIe RØpublique. 40/50 

15    MÉDAILLE DE MENTANA 
(Øtats pontificaux). Bon ruban 1867- 
17 RG, pour officiers, attribuØe par 
le Pape PIE 9 à cette bataille oø Ga-
ribaldi fßt dØfait. 150/250 

16    ÉTOILE NOIRE DU BÉNIN. Bel 
Øtat. Bon ruban. 50/60 

17    ORDRE D’ISABELLE LA CA-
THOLIQUE PÉRIODE 1875-
1931. Bon ruban jaune et blanc avec 
bouffette / officier. Émail rouge et 
vert en trŁs bon Øtat. Espagne XIXe siŁ-
cle. 150/200 

18    ORDRE DE CHARLES III (CRÉÉ 
EN 1771). Bon ruban. Émail bleu et 
blanc. Parfait Øtat. Couronne arti-
culØe. Espagne XIXe siŁcle. 150/200 

19    MÉDAILLE DU MÉRITE MILI-
TAIRE, “LE ROI ET LA PATRIE”, Es-
pagne. Ordre de Saint Ferdinand (ru-
ban de rØduction). Quelques manques 
à l�Ømail bleu. Bon Øtat gØnØral. 
120/150 

20    CHEVALIER DE LA LÉGION 
D’HONNEUR (HENRI IV ET DRA-
PEAU ENTRECROISÉS). Ruban de 
rØduction. Manques à l�Ømail 
blanches des pointes, ainsi qu�à 
l�Ømail bleu des deux cercles. Assez 
bon Øtat. Époque restauration. 
100/120 

21    COMMANDEUR DE LA LÉGION 
D’HONNEUR. Marianne, 1870, dra-
peaux entrecroisØs. Quelques manques 
aux Ømaux bleu et blanc. Ruban 
rouge de commandeur (incomplet). 
TroisiŁme RØpublique. 100/120 

22    CHEVALIER DE LA LÉGION 
D’HONNEUR. �NapolØon Empereur 
des Français�, �Honneur et Patrie�. 
NapolØon en profil et Aigle sur fou-
dres. Ruban rouge. Toutes les pointes 
sont tordues avec leurs boules. 
Manque d�Ømail blanc et un peu de 
vert. Second Empire. Assez bon Øtat. 
100/120 

23    CHEVALIER DE LA LÉGION 
D’HONNEUR. NapolØon de profil et 
Aigle sur foudres. Ruban rouge. Trois 
pointes à boules tordues. Petit 
manque à l�Ømail blanc et bleu. Se-
cond Empire. Bon Øtat. 100/120 

24    ORDRE MILITAIRE DE SA-
VOIE. Ruban rouge et jaune. Émail 
rouge et blanc en trŁs bon Øtat (un 
Øclat, restaurØ en haut). 60/100 

25     CHEVALIER DE LA LÉGION 
D’HONNEUR. TroisiŁme RØpublique. 
Ruban rouge sale. Gros manques à 
l�Ømail blanche, pointes tordues. On y 
joint MØdaille CHEVALIER DE LA LÉ-
GION D’HONNEUR. Marianne - 1870 
- RØpublique Française. Drapeaux - 
Honneur et Patrie. Trois pointes à 
boules tordues. Petits manques d�Ømail 
blanc et bleu. TroisiŁme RØpublique. 
Bon Øtat. Ruban rouge sale. 70/80 

26    RÉDUCTION D’OFFICIER DE 
LA LÉGION D’HONNEUR. TroisiŁme 
RØpublique (Marianne et drapeaux). 
Ruban rouge d�officier, propre. Trois 
branches tordues, manque d�Ømail 
blanc et bleu. 50/80 

27    PRÉSENTATION SUR SUPPORT 
OVALE DE MÉDAILLES EN RÉDUC-
TION: Petite croix blanche en or et 
Ømail. Ordre de Saint-Maurice et La-
zare. Italie - RØduction de lØgion 
d�honneur, chevalier avec son ruban. 
Trois pointes tordues et manque 
d�Ømail. Époque Seconde Restauration 
(1815-1830) - MØdaille en rØduction. 
Autriche, Ordre de François Joseph. 
FondØ en 1849. Sans son ruban. 
Émail avec quelques petits manques 
- MØdaille miniature de l�Ordre du 
MedjidiØ. Sans son ruban. Chevalier, 
Turquie - Petite mØdaille en rØduction. 
Ordre du lys. MarquØe �Vive Henri 
IV�. Sans ruban. Il manque la cou-
ronne articulØe et l�Ømail bleu en 
couronne. Fabrication rustique et in-
complŁte - RØduction de Sainte - HØ-
lŁne et miniature de lØgion d�honneur 
- RØduction de l�officier de la lØgion 
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d�honneur avec son ruban, complŁte 
avec son ruban, Second Empire. 
300/500 

28    RÉDUCTION DE MÉDAILLE 
DU PORTUGAL - OFFICIER. Croix 
avec couronne et ruban avec bouffette 
(sale). Époque XIXe siŁcle. 60/80 

29    FAUSSE PAIRE DE PISTOLETS 
A LA MIQUELET, Espagnols. Les bois 
sont d�essence diffØrentes (un en bois 
fruitier, l�autre plus rustique avec 
des nervures prononcØes). Pistolets à 
crosses courtes et à boule, pontet à 
repose doigts. Des entrelacs de fines 

bandes de laiton pointØes dØcorent 
les crosses, sur le devant des bois : 
une feuille de laiton à la forme est 
ciselØe de feuillages. Un long Øperon 
fin et pointu sur la gauche, sert de 
crochet de ceinture. Un marquage 
en forme de fleuve sur l�un et la si-
gnature �ARMANGUER� sur l�autre 
ornent le devant des batteries. 
Manque les baguettes et le haut d�un 
chien (les deux mâchoires et la visse). 
Canons à pans striØs, sur la premiŁre 
partie, puis ronds sur l�autre moitiØ, 
se terminent par un petit bourrelet à 
sa bouche. Longueur 15,5 cm. Espagne 
XVIIIe siŁcle. 800/1000 

30    MÉDAILLE COMMÉMORA-
TIVE. �Campagne du Maroc�. Bon 
ruban blanc et vert. Agrafe et mØ-
daille : argent. �Maroc�. 30/40

31    MÉDAILLE DE MADAGASCAR 
CAMPAGNE DE 1895 (2e). CommØ-
morative avec barrette feuillagØe 
�1895�. Bon ruban mais insolØ. 30/50 

32    MÉDAILLE COLONIALE 
CRÉÉE EN 1893. Argent. Bon ruban 
sale et un peu court. MÉRITE AGRI-
COLE. Ruban insolØ, bel Ømail 
(XXe siŁcle). 30/40 

33    MÉDAILLE MILITAIRE, IIème 
EMPIRE. Sans ruban. Absence 
d�Ømail bleu sur le cercle à l�envers 
et incomplŁte sur l�avers. MÉDAILLE 
DES ÉVADÉS (39/45) Bronze, bon 
ruban insolØ. 50/60 

34    LÉGION D’HONNEUR / CHE-
VALIER, IIIe République. Bon ruban 
rouge. Quelques sauts d�Ømail blanc 
sur la moitiØ des pointes. Argent 
(poinçon à la hure). RÉDUCTION 

DE CHEVALIER DE LA LÉGION 
D’HONNEUR. TrŁs bon Øtat, complŁte 
de son ruban et pointes avec brillants 
de verroterie. Les deux: 80/100 

35    BARRETTE DE CINQ RÉDUC-
TIONS: LØgion d�honneur, mØdaille 
coloniale. Valeur militaire, croix de 
guerre TOE. Étoile noire de BØnin, 
barrette dorØe. TrŁs bon Øtat. France. 
50/60 

36    CHEVALIER DE LA LÉGION 
D’HONNEUR sans ruban. Pointes 
d�Ømail blanc accidentØes et boules 
tordues. IIIe RØpublique. ME CHE-
VALIER DE LA LÉGION D’HON-
NEUR Sans ruban. Beaucoup de 
manques à l�Ømail. IIIe RØpublique. 
ME. 30/40
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37    ENSEMBLE D’UN MÉDAILLE 
D’INDOCHINE. Barrette de rappel 
aux cinq rubans. MØdaille militaire. 
MØdaille coloniale avec agrafe ex-
trŒme orient. Croix de guerre TOE. 
Croix du combattant. MØdaille com-
mØmorative de la guerre d�Indochine. 
Etat neuf. France / annØes 50. 50/60 

38    BICORNE D’OFFICIER DE MA-
RINE. ModŁle 1853/70. Fait à Toulon 
par A. Gautier. Ganse à trois torsades 
insolØes. Complet et en trŁs bon Øtat. 
IIIe RØpublique. 100/120 

39    CEINTURON D’OFFICIER DE 
MARINE, de grande tenue, en fils 
bleu et or. Dans sa boîte. En trŁs bon 
Øtat. IIIe RØpublique. 60/80 

40    TENUE DE SOIRÉE DE MÉDE-
CIN DE LA MARINE. Épaulettes avec 
grade de MØdecin Chef. Spencer et 
pantalon conformes au rŁglement. 
En trŁs bon Øtat. Milieu XXe. 50/80 

41    SHAKO D’ÉLÈVE OFFICIER À 
SAINT-CYPRIEN ModŁle 1872. Co-
carde tricolore sous plaque avec gre-
nade et devise �École SpØciale Mili-
taire�. Infimes trous de mites. Sans 
la jugulaire. En trŁs bon Øtat. 80/100 

42    CANNE DE DÉFENSE, poignØe 
dans le prolongement du fßt. Joli 
bois à n�uds pour l�ensemble. Belle 
lame de section carrØe avec pans 
coupØs et gorges (2 petites fautes au 
bois). Long. 87 cm, long lame. 40 cm. 
France fin XIXe siŁcle. TBE. 100/120 

43    CANNE DE MAQUIGNON Poi-
gnØe corne blonde, avec anneau dorØ 
la sØparant du fßt. Tige intØrieure 
en laiton de section carrØ graduØe 
jusqu�à 70. Équerre articulØe en fer. 
Absence de peinture sur le bas du 
fßt. France, fin XIXe siŁcle. Long. 
93 cm. Bel Øtat. 100/120 

44    CANNE DE DÉFENSE PoignØe 
recourbØe en corne noire. Le fßt 
constituØ d�une tige de mØtal au cen-
tre de rondelles de cornes de trois 
couleurs diffØrentes. TrŁs bel effet. 
France fin XIXe siŁcle. 100/120

45    SABRE D’OFFICIER DE MA-
RINE 1837. PoignØe en corne noire 
avec monture en laiton à l�ancre. 
Lame en langue de carpe, gouttiŁre 
et pan creux. SignØe �Manufacture 
de Klingenthal, Coulaux et cie�. Cra-
vate de tissus rouge. Dragonne de 
fils noirs. Joli fourreau de cuir avec 
ses trois garnitures, chape avec dou-
bles ancres et ciselures sur la boute-
rolle et le bracelet intermØdiaire 
(tache d�oxydation prononcØe à 
17 cm du haut). France, IIIe RØpu-
blique. Dim lame. 68 cm. Larg lame. 
2,9 cm. 120/150

46    SABRE D’OFFICIER DE MA-
RINE MODÈLE 1837. PoignØe en 
corne noire et garde à l�ancre en lai-
ton. Lame avec gouttiŁre et pan 
creux, marquØe �Coulaux et Cie Klin-
genthal France�. Fourreau de cuir 
noir avec rØparations dans le bas. 
Chape à l�ancre et bouterolle à la 
coquille Saint-Jacques (quelques pe-
tites traces de fine oxydation). France 
dØbut XXe siŁcle. Long lame. 67 cm. 
Larg lame. 2 cm. 100/120 

47    SABRE D’OFFICIER DE MA-
RINE MODÈLE 1837. PoignØe en 
corne noire, garde à l�ancre en laiton. 

Lame en langue de carpe signØe 
�Coulaux et Cie Klingenthal�. Dra-
gonne de fil noir fatiguØe. Fourreau 
de cuir noir, chape aux deux ancres, 
boutterole à la coquille Saint-Jacques 
(quelques petits trous au cuir sur 
l�arriŁre). France IIIe RØpublique. Long 
lame. 70 cm. Larg lame. 28 cm. 
120/150 

48    ÉPÉE DU SERVICE DE SANTÉ 
DES ARMÉES ModŁle 1884. Fourreau 
acier chromØ à un anneau. Plateau 
arriŁre mobile, celui de l�avant avec 
l�emblŁme du corps de santØ, dans 
une couronne de feuilles de chŒne et 
de laurier. Belle lame losangique. 
Belle monture laiton. PoignØe au fi-
ligrane lØgŁrement dØtendue. France 
dØbut XXe siŁcle. 80/100 

49    TEPPÔ JAPONAIS INCOM-
PLET. Baguette sans son embout. 
Fßt en bon Øtat, neuf anneaux rete-
nant le canon au fßt. Bout de canon 
avec un long guidon fin, lØgŁrement 
tulipØ aprŁs trois fins bourrelets. Pla-
tine et sous garde agrØmentØs de vo-
lutes en laiton. Le fßt protØgØ à son 
extrØmitØ par une piŁce de laiton. 
(Bois en bon Øtat, mais courte crosse 
avec manques importants d�incrus-
tation. Manque la dØtente et le couvre 
bassinet. Canon patinØ sur le dessus 
oxydØ sur le dessous. En l�Øtat). JA-
PON, dØbut XIXe siŁcle. Calibre 15 mm. 
Long. 143 cm. Long canon. 116 cm de 
section octogonale). 120/150 

50    TEPPÔ JAPONAIS INCOM-
PLET. Courte crosse sans son talon 
et les deux plaques du dessus et du 
dessous. Bois en bon Øtat, mais fendu 
sur toute la longueur du canon en 
dessous. Fine baguette sans tŒte. Pla-
tine dØcorØe au double trait. 7 an-
neaux retiennent le canon au fßt. 
Contre platine constituØe de deux 
fleurs de laiton. DØtente prØsente. 
Bout de canon tulipØ avec fin guidon 
prØcØdØ de trois fins bourrelets. 
Manque le couvre bassinet, le chien 
à mŁche et son ressort. Embouchoir 
de 17,5 cm en argent dØcorØ, ciselØ 
de dragons. À complØter en l�Øtat. 
JAPON, dØbut XIXe siŁcle. Long. 

158 cm, long canon octogonal. 130 cm, 
(cassé à 44 cm de la bouche). 80/100 

51    DEUX POIRES À POUDRE. 
L�une en corne blonde sur l�arriŁre 
et foncØe sur l�avant de forme 
oblongue, un jonc de laiton rØuni 
les deux faces sur le pourtour. Bou-
chon à dosette à baïonnette absent 
ainsi que les deux anneaux de sus-
pension. L�autre en corne blonde, 
grand modŁle, un Øcu de laiton 
dØcore l�une des deux faces. Beau 
systŁme de fermeture et de doseur 
avec ressort (bon Øtat). FRANCE, 
Øpoque deuxiŁme partie du XIXe siŁ-
cle. 30/40 

52    SABRE d�officier de cavalerie 
lØgŁre, modŁle 1822. Belle monture 
en bronze avec reste de dorure. Bien 
marquØe de �Manceau à Paris� sous 
l�arriŁre du plateau en dessous. Poi-
gnØe en cuir noir sans filigrane. Belle 
lame à gorge et pan creux de 90 cm 
avec sa cravate de cuir. Sur la lame 
au dos �Clb manuf Royale De Klin-
genthal Nbre 1825�, au talon poin-
çons d�inspecteur D et B, dans le 
creux droit �DONNE PAR LE ROI�. 
Fourreau fer à deux anneaux, signØ 
�Manceau à Paris�. PatinØ, sans oxy-
dation trop prononcØe. Sabre donnØ 
par le roi aux officiers sortant de 
l�Øcole militaire de St Cyr. Belle piŁce 
historique (bon Øtat). FRANCE, 
Øpoque Restauration. 300/400 

53    SABRE d�officier de cavalerie 
de ligne, modŁle 1822. Monture en 
laiton, calotte à bourrelet à courte 
queue, bordØe de feuilles de lauriers. 
Quatre branches de garde, les trois 
secondaires avec feuilles de lauriers. 
Plateau terminØ par un bec dØcorØ 
en Øventail. PoignØe recouverte de 
basane à filigrane de fils d�argent 
torsadØs. Lame de 97 cm à gouttiŁre 
et pan creux. MarquØe au dos �Clb 
manufre Royale de Klingenthal 8 
bre 1823� sans sa cravate. Sur 33 cm 
de chaque côtØ, la lame est ciselØe 
de trophØes d�armes, des armes 
royales, de scŁnes de cavaliers au 
combat ou au repos. Lame courbØe, 
petite flŁche de 2,2 cm. Fourreau tôle 



Vente 27-28-29 Octobre 2022   7

d�acier à deux anneaux, avec patine 
Øpaisse vers le haut. Beau sabre (trŁs 
bon Øtat). FRANCE, Øpoque Restau-
ration. 400/500 

54    BAÏONNETTE allemande pour 
98K, plaquettes bois. Belle lame au 
numØro �3491�, d�un côtØ et de l�autre 
marquØe �S/155g�. Patine gris foncØ 
sur le mØtal de la poignØe ainsi que 
sur le fourreau qui est au mŒme nu-
mØro. Gousset de cuir pas au modŁle 
(Øtat moyen). ALLEMAGNE, dØbut 
XXe siŁcle. 60/80 

55    SABRE d�adjudant d�infanterie, 
modŁle 1845. Belle lame à gorge et 
pan creux de 77 cm (en langue de 
carpe) poinçons d�Øpreuve au talon. 
Manque la cravate de cuir et filigrane. 
Monture en laiton patinØ. PoignØe 
en corne foncØe. Fourreau à un an-
neau patinØ sans forte oxydation. 
Lame marquØe �calibre d�Armes de 
Chat� (bon Øtat). FRANCE, Øpoque 
fin XIXe siŁcle. 80/100 

56    ÉPÉE d�Officier de Marine, à 
lame droite de section losangique. 
Garde en laiton dorØ à une branche 
et un quillon. Clavier bivalve, à dØcor 
en relief d�une ancre de marine sur 
fond d�Øtendards. FusØe en corne 
brune se terminant par un pommeau 
ornØ de coquilles. Fourreau en cuir à 
garniture de laiton. FRANCE, 
XIX/XXe siŁcle. (usures). Long. lame. 
76 cm. 100/150 

57    SABRE D’OFFICIER DE MA-
RINE modèle 1837. Fabrication mo-
derne. Long. lame : 75 cm. 50/100 

58    GRAND CROIX DE LA LÉGION 
D’HONNEUR en or 18 K, mØtal dorØ 
et Ømail, prØsentØe en vitrine avec 
son Øcharpe en moire rouge. FRANCE, 
IIIe RØpublique, 1870-1940 (un fel à 
l�Ømail, Øcharpe insolØe). Dim de la 
vitrine. 52 x 57 cm. 300/500 

59    ARMET DE COMBAT, la calotte 
en fer lourd et Øpais, cimier ouvragØ 
à la crŒte. Deux mØzailles, le supØrieur 
pour la vue, l�infØrieur percØe de 
trous pour la respiration, fermØ par 
un crochet. Deux boutons en laiton 

de chaque côtØ servant à fixer 
une courroie en cuir pour fermer le 
gorgerin (bel Øtat, manque la butØe 
de mØzaille et la courroie, lØger 
manque et usures). Vers 1550. 
4000/5000 

60    KRISS, la lame en mØtal ner-
vurØ, la poignØe en bois sculptØ à 
dØcor de masque et enroulements. 
Le fourreau en bois et mØtal blanc 
(oxydations de la lame). MALAISIE 
ou INDONÉSIE, dØbut XXe siŁcle. 
Long. 49 cm. 100/150 

61    ÉPÉE D’ENFANT, la lame en 
acier nervurØe, la poignØe en corne, 
la garde en bronze à motifs de pal-
mettes et feuilles de chŒne, le fourreau 
en mØtal. Époque fin XIXe siŁcle. 
Long. 74 cm. 100/120 

62    ÉPÉE D’ENFANT, la lame en 
acier nervurØe, la poignØe en corne 
cannelØe de mØtal, la garde en bronze 
argentØ à motifs ligneux, le fourreau 
en mØtal. Époque fin XIXe siŁcle. 
Long. 72,5 cm. 100/150 

63    ÉPÉE DE PRÉSENTATION, la 
lame en acier à double pans, la 
garde en bronze et laiton à plaques 
soulignØes de pics, drapeaux et clØs 
entourØe d�une couronne de laurier. 
La poignØe en corne, la pointe souli-
gnØe de feuilles d�acanthes et pommes 
de pin. Époque fin XIXe siŁcle. Long : 
104 cm. 100/150 

64    BREVET MILITAIRE au nom 
du Roi Louis XVIII, à entŒte de 
« Charles-Philippe de France, Mon-
sieur, Comte d�Artois, Colonel GØnØral 
des Gardes Nationales du Royaume », 
qui accorde à « Mr Disconti (Sigis-
moni-Raimand) nØ à Rome en 1789, 
employØ au MinistŁre des finances » 
l�autorisation de porter la dØcoration 
accordØe à la Garde Nationale, consis-
tant en une « Fleurs de Lys surmontØe 
de la Couronne Royale, le tout en 
argent, suspendu à un ruban blanc 
moirØ, ayant sur chacun des bords à 
liserØ bleu de roi », encadrØ sous 
verre. Dim. à vue: 38 x 48 cm. 100/150

65    SUITE DE QUATRE ASSIETTES 
en porcelaine blanche bordØes d�un 
filet bleu, ornØes sur l�aile d�une cou-
ronne impØriale et d�un phylactŁre 
annotØ �carabiniers de la garde im-
pØriale�, par A. HACHE et PÉPIN LE-
HALLEUR, VIERZON - PARIS 
(quelques usures). Époque fin XIXe. 
Diam. 23,5 cm. 100/150 

66    SABRE oriental, la poignØe de 
forme crosse en bois et mØtal argentØ 
à dØcor floral, la lame courbe à dos 
plat, le fourreau gainØ de cuir et 
garnitures en mØtal argentØ à un 
anneau de bØliŁre (lame oxydØe, 
usures, manques et restaurations au 
fourreau). TURQUIE, CAUCASE, fin 
XIXe - dØbut XXe siŁcle. Long. 89 cm. 
On y joint un autre sabre oriental, 
la poignØe en forme de crosse en 
mØtal argentØ à dØcor ciselØ de frises 
et feuillages, la lame courbe à dos 
plat, le fourreau gainØ de cuir et 
garnitures en mØtal argentØ à trois 
anneaux de bØliŁre avec une Øtoile 
(lame mordue et oxydØe, usures au 
fourreau). TURQUIE, CAUCASE, fin 
XIXe - dØbut XXe siŁcle. Long. 96 cm. 
100/150 

67    POIRE À POUDRE en alliage 
cuivreux à dØcor gravØ de rinceaux 
en registres concentriques, anses tra-
vaillØes avec leurs deux anneaux 
d�attache et leur corde de suspension. 
MAROC, XIXe siŁcle. Haut. 17 cm. 
Diam. 11 cm. 30/40 

 

L�OR 
68    PIÈCE DE 10 DOLLARS OR  
Liberty, 1895. 380/420 

69    PIÈCE OR Souverain Australie 
« Old head », 1893. 100/150 

70    ESSAI MONTAGNY DE 
5 FRANCS, bronze dorØ, IIe RØpu-
blique. 300/400 

71    SOLIDUS Anastase 1er, or (491-
518). 400/500 

72    SOLIDUS OR Constantin VII et 
Romain II. 280/300 

73    2 PIÈCES DE 10 FRANCS OR 
NapolØon III, tŒte laurØe, 1864 ET 
1858. 230/250 

74    10 FRANCS OR NapolØon III, 
tŒte laurØe, 1868 et 5 FRANCS OR 
NapolØon III, 1854. 150/160 

75    10 FRANCS OR SUISSE « Vre-
neli ». 300/320 

76    DEUX PIÈCES DE 20 FRANCS 
OR NapolØon III, 1854-1865. 300/320 

77    DEUX PIÈCES DE 20 FRANCS 
OR NapolØon III, 1854-1865. 300/320 

78    DEUX PIÈCES DE 20 FRANCS 
OR NapolØon III, 1854-1865. 300/320 

79    2 PIÈCES DE 20 FRANCS OR 
NapolØon III, 1854-1865. 300/320 

80    20 FRANCS OR GØnie IIIe RØ-
publique 1891 et 20 FRANCS OR 
Coq, 1911. 300/320 

81    20 FRANCS OR GØnie IIIe RØ-
publique 1891 et 20 FRANCS OR 
Coq, 1911. 300/320 

82    20 FRANCS OR SUISSE, 1896 et 
UN DUCAT OR, 1915. 300/320 

83    20 FRANCS OR SUISSE, 1896 et 
UN DUCAT- OR, 1915. 300/320  

84    PIÈCE DE 4 DUCATS en or. 
13,99 g. 1000/1200 

85    PIÈCE DE 50 FRANCS OR Na-
polØon III, essai de frappe uniface, 
bronze dorØ (rayures). 790/800 

86    PIÈCE DE 50 FRANCS OR Na-
polØon III, or, tŒte nue, 1858. 820/850 

87    UNE PIÈCE DE 20 FRANCS or 
1913. 250/300 

88    UNE PIÈCE DE 20 FRANCS or 
1913. 250/300 

89    UNE PIÈCE DE 20 FRANCS or 
1913. 250/300 

90    PIÈCE COMMÉMORATIVE re-
prØsentant Charles de Gaulle, en or, 
frappe de la Monnaie de Paris.  
100/150 

91    UNE PIÈCE DE 5 FRANCS or 
1858. 80/120 

91 bis UNE PIÈCE DE 100 FRANCS 
or 1855. 1300/1400



92    ALLIANCE demi-jonc en or rose 
(750 milliŁmes). Tdd 72. PB. 3,91 g. 
100/150 

93     CHAÎNE en or jaune (750 mil-
liŁmes) en maille anglaise. Long. 
45 cm. PB : 17,30 g. 500/550 

94    LOT D’OR comprenant 2 
bagues, une alliance des boutons de 
manchette et de plastron, une mØ-
daille, une broche (on y joint une 
pince à cravate en plaquØ or). PB Or. 
17,4 g. 500/550 

95    BRACELET jonc ouvrant à res-
sort en or jaune et or blanc (750 
milliŁmes). PB. 25,29 g. 750/800 

96     CHAÎNE en or jaune (585 mil-
liŁmes) en maille torsadØe. Long. 
50 cm. PB. 7,67 g. 180/220 

97    CHAÎNE en or rose (750 mil-
liŁmes) composØe de trois mailles 
diffØrentes (maille palmier, colonne 
et palmier striØ) et quatre intercalaires 
boules. Long. 42,5 cm. PB. 11,77 g. 
350/400 

98    COLLIER en or jaune (750 mil-
liŁmes) composØ d�une chaîne maille 
forçat retenant en pendant un disque 
incurvØ. Long. 45 cm. PB. 13,78 g. 
400/450 

99    BAGUE en or blanc (750 mil-
liŁmes), le corps de bague composØ 
de trois branches sertie de 48 dia-
mants de taille moderne retenant 
au centre une importante perle de 
Tahiti. Diam. 13,10 mm. Tdd. 52. PB. 
17,70 g. 1300/1400 

100  HERMES: BRACELET Loquet 
CLIC-CLAC en Ømail et mØtal dorØ 
à dØcor de voßte cØleste composØe 
d�Øtoiles et de planŁtes sur un fond 
jaune et liserØ orange. GravØ HERMES 
sur la face intØrieure, avec poinçon 
d�orfŁvre.100/150 

101  HERMES: BRACELET SKIPPER 
sur cordon en soie couleur brique et 

maillons chaîne d�ancre sur argent 
(925 milliŁmes), le fermoir en T. Long. 
18,5 cm. Dans son coffret. 300/400 

102   HERMES: PENDENTIF Vintage 
en argent (925 milliŁmes) et pierre 
dure, la bØliŁre et le fermoir ceinture 
signØ « HermŁs Paris ». PB 59 g. 
200/300 

103   HERMES: BRACELET « ME-
DOR Collier de Chien » en cuir mar-
ron-bordeaux. Tour de poignet. 16 cm. 
Dim. 18,5 x 2,8 cm. PB. 16,18 g. 
100/200 

104   HERMES MONTRE KELLY PM. 
Mouvement à quartz, boîtier plaquØ 
or et cadran dorØ. Le bracelet en cuir 
bordeaux, signØ (lettre Z dans un rond). 
Long. 19 cm. PB. 37,54 g. 700/800 

105   HERMES: MONTRE CAPE COD, 
le bracelet double tour en cuir bordeaux 
marquØ lettre E. Montre numØrotØe 
CC1.210 (annØe 2001), boîtier en acier 
inoxydable mouvement Quartz. 
1000/1200 

106   BAGUE en argent (925 milliŁmes) 
par Georg JENSEN, de forme moderniste 

ØpurØe, signØe et numØrotØe 156 dans le 
corps de bague. Tdd. 52. PB. 13,53 g. 200/300 

107  BAGUE en argent (925 milliŁmes) au 
centre un quartz rose taillØ en c�ur d�envi-
ron 19 carats, dans un entourage de diop-
sides chromifŁres ronds et ovales et d�amØ-
thystes taillØes en poire. Tdd. 58. PB. 18,11 g. 
150/200 

108  BAGUE en argent (925 milliŁmes) au 
centre une amØtrine taille coussin d�environ 
10 carats, cerclØe de diopsides chromifŁres 
et de tanzanites. Tdd. 59. PB. 17,39 g. 
150/200 
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109  BAGUE en argent (925 
milliŁmes) ornØe au centre 
une citrine taille ovale d�en-
viron 16 carats, cerclØe de 
diopsides chromifŁre, de go-
shØnites (variØtØ incolore du 
bØryl) et d�amØthystes. Tdd. 
58. PB. 17,38 g. 150/200 

110   CHAÎNE en or rose 
(750 milliŁmes) en maille 
serpent (accidents), fermoir 
cliquet et chaîne de sØcuritØ. 
Long. 45 cm. PB. 8,22 g. 
220/280 

111  BAGUE en or jaune 
(750 milliŁmes) centrØe 
d�une topaze d�environ 0,90 
carats, le corps de bague fi-
nement ciselØ de motifs d�en-
trelacs et de branchage. Tdd. 
53. PB. 9,27 g. 300/350 

112  CHAÎNE en or jaune 
(750 milliŁmes) à maille fi-
garo diamantØe et maille 
forçat. Long. 39 cm. PB. 
27,60 g. 800/900 

113  MONTRE DE DAME 
de marque Judex, bracelet 
et boîtier en or jaune (750 
milliŁmes). Mouvement mØ-
canique. Poids d’or. 13,55 g. 
Long. 15,5 cm. PB. 16,73 g. 
400/450 

114  LIP- MONTRE de 
Dame en or jaune (750 mil-
liŁmes). Mouvement mØca-
nique, boîte ronde. Travail 
des annØes 60. Poids d’or. 
25,29 g. Long. 17 cm. PB. 
28,5 g. 750/850 

115  COLLIER en or rose 
(750 milliŁmes), chaîne en 
maille forçat limØe retenant 
quatre pampilles et trois 
maillons intercalaires ornØs 
de motifs floraux. Long. 
41 cm. PB. 9,26 g. 300/350 

105

99

102
100

107

103

109

108

101

98

106

104 95



116  COLLIER en chute or jaune 
(750 milliŁmes) formØ de boules d�or 
de 4,6 mm à 9,5 mm. Long. 45 cm. 
PB. 25,24 g. 700/800 

117  COLLIER en or jaune (750 mil-
liŁmes) à maille byzantine avec in-
tercalaires en godrons d�or. Long. 
50 cm. PB. 28,06 g. 850/900 

118  BRACELET en or jaune (750 
milliŁmes) à maille byzantine avec 
intercalaires en godrons d�or. Long. 
18 cm. PB. 14,55 g. 450/500 

119  BAGUE en or jaune (750 mil-
liŁmes) à godrons sertie d�une aigue-
marine d�env. 1,15 carats. Tdd 52. 
PB. 6 g. 120/150 

120  CHAÎNE en or jaune (750 mil-
liŁmes) en maille gourmette retenant 
un pendentif à motif floral serti d�une 
perle de culture. Long. 63 cm. PB. 
18,9 g. 550/580 

121   COLLIER en or jaune (750 mil-
liŁmes) à large maille palmier. Long. 
41 cm. PB. 21,30 g. 650/700 

122   BRACELET en or jaune (750 
milliŁmes) à large maille palmier. 
Long. 18 cm. PB. 10,88 g. 300/350 

123  BAGUE en or jaune (750 mil-
liŁmes) à motif grain de riz retenant 
au centre un diamant de 0,10 carats 
en serti clos. Tdd. 53. PB. 6,42 g. 
200/250 

124   COLLIER en or jaune (750 mil-
liŁmes), chaîne en maille anglaise 
retenant un motif croisØ serti de dia-
mants. Long. 41,5 cm. PB. 8,13 g. 
350/400 

125  BRACELET en or rose (750 mil-
liŁmes) plat à large maillons figaro 
alternØ de maillons grains de riz. 
Long. 20,5 cm. PB. 26,56 g. 750/800 

126  BOUCLES D’OREILLES en or 
jaune (750 milliŁmes) à dØcor mate-
lassØ serti de 8 diamants de taille 
moderne (0,08 carats) . PB. 17,02 g. 
500/550 

127  BAGUE en or jaune et or blanc 
(750 milliŁmes) ornØe d�un important 

pavage de 48 diamants blancs 
et de 58 diamants jonquilles (to-
tal environ 1,60 cts). Tdd. 58. 
PB. 11,20 g. 800/1000 

128  BAGUE jonc en or jaune et 
or blanc (750 milliŁmes) sertie 
de 57 diamants. Tdd. 54. PB. 
9,24 g. 550/600 

129   PENDENTIF de la maison 
CRISO en or jaune (750 mil-
liŁmes) sertie d�une citrine d�en-
viron 4 carats taillØe en c�ur. 
PB. 4,83 g. 150/200 

130  PENDENTIF en or jaune (750 
milliŁmes) retenant un saphir d�env. 
0,60 carats surmontØ de 5 diamants, 
la bØliŁre en or blanc. PB. 3,66 g. 
200/250 

131  BAGUE ruban en or blanc (750 
milliŁmes) ornØe de 18 diamants ba-
guettes de 0,04 carats en serti rail et 
deux rangØes de diamants de 0,01 
carats. Poids total des diamants. 1,20 
cts. Tdd 54. PB. 7,22 g. 600/700 

132  DEMI-ALLIANCE en or blanc 
(750 milliŁmes) sertie de 11 diamants 
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de taille brillant. Poids total des dia-
mants 0,55 cts. Tdd. 53,5. PB. 2,97 g. 
450/500 

133  ALLIANCE demi-jonc en or 
jaune (750 milliŁmes), pavØe de 43 
diamants. Poids total des diamants. 
0,58 carats. Tdd. 51. PB. 5,53 g. 
350/400 

134   COLLIER en or rose (750 mil-
liŁmes) à maille palmier. Fermoir et 
Huits de sØcuritØ. Long. 46 cm. PB. 
54,70 g. 1600/1700 

135  DEMI-ALLIANCE en or blanc 

(585 milliŁmes) sertie de 13 diamants 
de 0,03 carats (H-I/VS). Tdd. 55,5. PB. 
4,76 g. 400/500 

136  DEMI-ALLIANCE en or jaune (750 
milliŁmes) sertie de 11 diamants de 
0,01 carats. Poids total des diamants. 
0,11 carats. Tdd. 50. PB. 1,88 g. 100/150 

137  SOLITAIRE en or blanc (750 mil-
liŁmes), serti d�un diamant de 0,05 ca-
rats. Tdd. 53,5. PB. 1,15 g. 50/70 

138  BAGUE en argent (925 milliŁmes) 
pavØe d�oxyde de zirconium. Tdd. 54. 
PB. 3,32 g. 10/15

126

134

116

132

133

117

125

131138

124

119
128 127

129

123 120130



139  MONTRE de poche à boîtier 
en or (750 milliŁmes). Mouvement 
à petit coq signØ de TARAULT à 
Paris et numØrotØ 1373. Diam. 4 cm. 
PB. 41,03 g. 250/400 

140  MONTRE A GOUSSET en or 
jaune (750 milliŁmes), intercalaire 
en cuivre, mouvement à cylindre, 
à remontage à clØ. Vendue en l�Øtat. 
Diam. 44 mm. PB. 60 g. 450/500 

141  MONTRE A GOUSSET en or 
(750 milliŁmes, poinçon tŒte de 
cheval) XIXe siŁcle. Mouvement 
bloquØ, vendue en l�Øtat. Diam. 
42 mm. PB. 54 g. 450/500 

142  MONTRE DE COL en or (750 
milliŁmes, poinçon tŒte de cheval) 
dans son Øcrin de la maison A. La-
coste à Bordeaux. Mouvement à 
remontage à clØ, avec sa chaîne 
de montre en or (750 milliŁmes, 
poinçon tŒte d�aigle). Poids chaîne. 
12,44 g Diam. 32 mm. PB total. 
36,81 g. 600/650 

143  MONTRE A GOUSSET en or 
jaune (750 milliŁmes, poinçon tŒte 
de cheval), le cadran ØmaillØ, trot-
teuse à 6H00, plaque intermØdiaire 
en cuivre. Travail français fin 
XIXe siŁcle. Diam. 40 mm. PB. 
56,20 g. 300/350 

144  MONTRE DE COL gousset en 
or rose (750 milliŁmes, poinçon 
tŒte de cheval), mouvement cylindre 
8 rubis, remontage à clØ. Diam. 
31 mm. PB. 22,73 g. 200/250 

145  MONTRE A GOUSSET et sa 
chaîne en or (750 milliŁmes, poin-
çon tŒte de cheval), boîtier interca-
laire en cuivre, remontage à clØ. 
Etat d�usage. PB. 64,55 g. 650/700 

146  MONTRE DE COL en or jaune 
(750 milliŁmes), gravure sur l�arriŁre 
du boîtier reprØsentant une fleur 
avec 4 diamants taille rose. Travail 
de la fin du XIXe siŁcle. Diam. 
24 mm. PB. 15,16 g. 200/250 
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147   CHAÎNE de montre en or 
jaune (750 milliŁmes) à large maille 
forçat retenant clØs, sceaux et re-
montoir en or, avec partie de chaîne 
en plaquØ or. PB. 23,70 g. 500/550 

148  MONTRE A GOUSSET or (750 
milliŁmes), ne fonctionne pas, ven-
due en l�Øtat manque verre et trot-
teuse. Travail fin XIXe siŁcle. Diam. 
44 mm. PB. 64 g. 480/500 

149   MONTRE de dame LIP en or 
jaune (750 milliŁmes), bracelet or, 
mouvement mØcanique. Travail 
des annØes 60. Long. 17 cm. PB. 
14,83 g. 300/400 

150  BROCHE en or jaune (750 milliŁmes), 
reprØsentant un dragon en vol retenant trois 
pampilles. Vietnam, XXe siŁcle. PB. 3,88 g. 
120/150 

151  PENDENTIF en or jaune (750 milliŁmes) 
ornØ en son centre d�un saphir bleu nuit 
d�env. 1,75 carats dans un cerclage de 20 
diamants taillØs en 8/8. Poids Total. 0,15 
carats. PB. 3,26 g. 180/200 

152  COLLIER de 80 perles de culture, dia-
mŁtre des perles 6,6/6,7 mm, qualitØ des 
perles AA+, orient saumon, fermoir or jaune 
(750 milliŁmes). Long. 60 cm. PB. 36,11 g. 
300/350 

153  BAGUE en or jaune (750 milliŁmes) re-
tenant 7 petits saphirs dans une frise en or 
blanc, travail en brillantine. Tdd. 56. PB. 
2,92 g. 80/120 

154  BAGUE Marguerite en or blanc (750 
milliŁmes), sertie d�un saphir de taille ovale 
d�environ 1,50 carats dans un cerclage de 
10 diamants (Total 0,30 carats). Tdd. 51. PB. 
4,23 g. 300/350 

155   BAGUE en or jaune (750 milliŁmes) 
centrØe d�une Ømeraude d�env 0,50 carat, 
sur le chaton en V sertie de 16 diamants 
taille 8/8. Tdd. 50,5. PB. 4,55 g. 150/200 

156  BAGUE en or jaune (750 milliŁmes) 
martelØ retenant en pampilles un rubis, 6 
perles et boules d�or. Tdd. 57. PB. 4,81 g. 
130/150 

157   BRACELET en or (750 milliŁmes) serti 
de 3 saphirs, 2 rubis et 2 Ømeraudes. Long. 
18,5 cm. PB. 7,81 g. 250/300 

158  BAGUE en or jaune (750 milliŁmes) re-
tenant au centre un saphir ovale d�environ 
0,30 carats et 16 diamants sur le corps de 
bague. Tdd. 52. PB. 3,62 g. 120/150 

159   BAGUE demi jonc en or jaune (750 
milliŁmes) à dØcor de motifs gØomØtriques 
en Ømail et sertissage de 4 diamants. Tdd. 
53. PB. 6,41 g. 200/230 

160  COLLIER de 73 perles de culture 
blanches orient saumon de 5 à 8,5 mm, fer-
moir or jaune (750 milliŁmes). Long. 47 cm. 
PB. 22,64 g. 100/150 

161   MONTRE DE COL en or jaune (750 
milliŁmes), mouvement mØcanique à re-
montage à clØ huit cylindres, cadran Ømail 
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blanc chiffres romains et 
arabes peints, le fond ciselØ 
guillochØ avec blason. Diam. 
32 mm. PB. 26 g. 200/250 

162  DEMI-ALLIANCE en or 
jaune (750 milliŁmes), ornØe 
d�un diamant au centre dans 
un entourage de pierres de 
couleur. Tdd. 56,5. PB. 4,51 g. 
150/200 

163  COLLIER en or (750 mil-
liŁmes) double rang en maille 
filigranØe. Travail de la fin 
du XIXe siŁcle. Long. 41 cm. 
PB. 24,29 g. 700/800 

164  LEROY & FILS : MON-
TRE A GOUSSET en or (750 
milliŁmes), le boitier rond 
avec carrure lisse, cuvette en 
cuivre signØe « N° 55386 Le 
Roy Fils, Hgers de la Marine, 
Palais Royal 13+5 Gie Mont-
pensier Paris ». Cadran 
ØmaillØ blanc, chiffres ro-
mains pour les heures et 
arabes pour les minutes. 
Mouvement mØcanique à cy-
lindre à remontage manuel. 
Diam. 48 mm. PB. 86 g. 
700/800 

165  OMEGA montre de 
dame en or jaune (750 mil-
liŁmes), boitier carrØ fond or 
remontoire siglØ, bracelet sou-
ple en maille tressØ. Fermoir 
monogrammØ P.F. Long. 
18 cm. PB. 59,80 g. Poids or. 
53,87 g. 1700/1800 

166  BRACELET en or rose 
(750 milliŁmes) à maille gour-
mette allongØe. Long. 20,5 cm. 
PB. 27,90 g. 800/850 

167  BRACELET souple en or 
jaune (750 milliŁmes, poin-
çon Hibou) à motifs d�Øtoiles. 
Long. 19 cm. PB. 28,25 g. 
800/900 

168  BRACELET en or jaune 
(750 milliŁmes) à maille pal-
mier. Long. 20 cm. PB. 25,80 g. 
750/800 

169  BRACELET jonc rigide en or 
(750 milliŁmes) filigranØ avec dØcor 
à l�oriental. PB. 34,09 g. 1000/1100 

170  MÉDAILLE en or jaune (750 
milliŁmes) retenant une piŁce de 
20 francs or NapolØon III (or 900 
milliŁmes), manque la bØliŁre. PB. 
8,14 g. 350/370 

171  PENDENTIF en or jaune (750 
milliŁmes) à dØcor de rinceaux 
feuillagØs, au centre une perle dans 
un cadre ovale. Haut. 5 cm. PB. 
5,09 g. 150/200 

172  BOUCLES D’OREILLES en or jaune (750 mil-
liŁmes), fermoir raquette pour oreilles percØes. PB. 
2,04 g. 60/80 

173  PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES boules mar-
seillaises en or jaune (750 milliŁmes), fermoirs 
poussettes. PB. 0,87 g. 30/50 

174  BAGUE jupe en or rose (750 milliŁmes), sertie 
d�un saphir blanc dans un serti collerette. Travail 
des annØes 50. Tdd. 54. PB. 3,11 g. 80/120 

175  BAGUE en or jaune et or blanc (750 milliŁmes) 
à dØcor de croissant de lune, le centre pavØ de 
deux rangØes de 3 diamants de taille ancienne. 
Travail fin XIXe. Tdd. 60. PB. 3,48 g. 150/170 
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176  BAGUE en or jaune (750 milliŁmes) 
à motif floral, sertie d�un diamant central 
de 0,07 carats ØpaulØ de 8 diamants 8/8 
sertis sur or blanc. Tdd. 57,5. PB. 4,54 g. 
180/200 

177  BOUCLES D’OREILLES « dor-
meuses » en or jaune (750 milliŁmes) re-
tenant 4 perles de culture, le fermoir à 
vis pour oreilles non percØes. PB. 3,60 g. 
100/120 

178  PENDENTIF en or jaune (750 mil-
liŁmes), ornØ d�une perle (12/9,6 mm) 
retenue sur tige d�or sertie d�un petit dia-
mant. PB. 2,76 g. 80/100 

179  PENDENTIF en or 
jaune (750 milliŁmes) à mo-
tif d�entrelacs retenant une 
perle de culture (7,5 mm). 
PB. 5,50 g. 180/200 

180  COLLIER composØ de 
72 perles de culture (5,2 à 
8,5 mm), fermoir en or 
blanc (750 milliŁmes) serti 
de 15 diamants taille 8/8. 
Long. 57 cm. PB. 24,43 g. 
500/600 

181  BAGUE en or jaune 
(750 milliŁmes), à motif 
central en rosace serti de 
pierres blanches (manques). 
Tdd. 59. PB. 1,78 g. 50/70 

182   BAGUE en or jaune 
(750 milliŁmes) retenant 
une aigue-marine d�env. 1 
carat. Tdd. 55. PB. 2,01 g. 
100/150 

183  BROCHE à dØcor de 
feuillage en argent (800 
milliŁmes) et marcassites, 
travail du dØbut du XXe siŁ-
cle. PB. 7,86 g. 50/60 

184  BAGUE en cØramique 
noir et or (375 milliŁme) 
sertie d�une lignØe de dia-
mants. Tdd. 56. PB. 2,98 g. 
80/100 

185  COLLIER en or jaune 
(750 milliŁmes) en mailles 
gourmettes retenant un 
n�ud pavØ de 16 diamants 
de taille moderne (poids to-
tal. 0.15 cts). Long. 40 cm. 
PB. 18,14 g. 500/600 

186  COLLIER en or jaune 
(750 milliŁmes) à longs 
maillons articulØs et inter-
calaires en or blanc, serti 
au centre un pavage de 17 
diamants de taille brillant. 
Long. 42 cm. PB. 12,14 g. 
400/450
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187   BAGUE en or jaune (750 
milliŁmes) à monture 4 
branches, sertie au centre d�une 
spinellel synthØtique dichroïque. 
Tdd. 56. PB. 12,90 g. 250/300 

188  BRACELET articulØ en or 
jaune (750 milliŁmes) agrØ-
mentØ de 17 pierres fines di-
verses en serti clos. Fermoir 
mousqueton. Long. 18 cm. PB. 
7 g. 200/250 

189  COLLIER en or jaune (750 
milliŁmes) à motifs en Zig zag 
perlØ. Fermoir tige marine et 
mousqueton. Long. 42 cm. PB. 
13,87 g. 400/500 

190  GUY LAROCHE: BAGUE ruban 
en 3 ors (750 milliŁmes). Tdd. 53,5. PB. 
7,26 g. 220/ 300 

191  BAGUE en or jaune et or blanc 
(750 milliŁmes), à motif central en car-
touche serti de 12 diamants pour env. 
0,30 carats. Tdd 55. PB. 3,22 g. 150/200 

192  BAGUE ruban en or jaune (750 
milliŁmes) à dØcor de triskels. Tdd. 54. 
PB. 4,58 g. 130/150 

193   BAGUE torsade tutti-frutti en or 
jaune (750 milliŁmes) sertie de 12 rubis, 
2 Ømeraudes et d�un diamant accotØ 
de 10 saphirs. Tdd. 54. PB. 4,51 g. 
300/350 

194   BAGUE en or jaune 
(750 milliŁmes), sertie au 
centre d�un saphir d�environ 
0,80 carats, cerclØ de 10 dia-
mants et accotØ de 6 Øme-
raudes en serti rail. Tdd. 53. 
PB. 5,55 g. 200/250 

195   BAGUE en or jaune 
(750 milliŁmes) sertie au 
centre d�un saphir de taille 
coussin d�environ 1,20 ca-
rats dans un entourage de 
16 diamants de 0,02 carats. 
Tdd. 53. PB. 3,71 g. 200/250 

196   BAGUE en or jaune 
et or blanc (750 milliŁmes) 
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sertie d�un diamant de 0,20 ca-
rats environ. Tdd. 54. PB. 2,85 g. 
200/250 

197  CHAÎNE DE MONTRE à 
maillons torsadØs en or jaune 
(750 milliŁmes, poinçon tŒte 
de cheval) avec fermoir loquet 
à visserie. XIXe siŁcle. Long. 
145 cm. PB. 21,30 g. 600/700 

198   CHAÎNE en or jaune (750 
milliŁmes) à maille jaseron re-
tenant un pendentif Øtoile pavØ 
de 41 diamants taille brillant 
(QualitØ G/VS). Long. 41 cm. 
PB. 5,85 g. 400/450 

199  ALLIANCE en plaquØ or sertie de saphirs syn-
thØtiques et d�oxyde de zirconium. Tdd. 54. PB. 1,70 g. 
15/20 

200  MONTRE DE COL en or jaune (750 milliŁmes), 
mouvement mØcanique à remontage à clØ, cadran 
Ømail blanc chiffre romains peints, le fond ciselØ 
guillochØ à dØcor de fleurs de d�Ørable de fleurs de 
Lys, le double fond gravØ « cylindre huit rubis ». 
Diam. 35 mm. PB. 30,76 g. 300/350 

201  MONTRE DE COL en or (750 milliŁmes), mou-
vement mØcanique à cylindre à remontage manuel, 
cadran ØmaillØ blanc avec chiffres arabes et chiffres 
romain peints en noir. Diam. 30 mm. PB. 23,93 g. 
200/300 

202   BAGUE en or jaune (750 milliŁmes) centrØe 
d�un saphir d�env. 0,50 carats, serti de 4 griffes dans 
un entourage torsadØ serti de 34 diamants. Tdd. 54. 
PB. 4,15 g. 200/250 

203   BOUCLES D’OREILLES en or jaune (750 mil-
liŁmes) serti de deux perles de Tahiti (9,8/10 mm), 
fermoir systŁme Alpa. PB. 3,55 g. 120/150 

204  MONTRE DE GOUSSET en or (750 milliŁmes, 
poinçon tŒte de cheval), rØvision à prØvoir. Diam. 
boîtier. 36 mm. PB. 35,20 g. 300/320 

205   BAGUE en or blanc (750 milliŁmes) pavØe de 
55 diamants dans un dØcor gØomØtrique se terminant 
par un motif en X. Tdd. 53. PB. 3,98 g. 250/300 

206  BAGUE en platine (950 milliŁmes) sertie au 
centre d�un saphir blanc ØpaulØ de 8 diamants de 
taille ancienne. Époque Art dØco. Tdd. 47,5. PB. 5,11 g. 
180/200 

207  DEMI-ALLIANCE en or blanc (585 milliŁmes) 
sertie de 13 diamants de 0,03 cts (H-I/VS). Tdd 55,5. 
PB. 4,64 g. 400/500 

208   BAGUE en or blanc (750 milliŁmes) en forme 
de constellation, les Øtoiles formØes d�un petit diamant 
de 0,03 carats et d�un saphir d�environ 0,25 carats. 
Tdd. 51. PB. 2,97 g. 150/200 

209  BAGUE en or jaune (750 milliŁmes) sertie au 
centre d�un petit saphir entourØ de 6 diamants. Tdd. 
51. PB. 3,49 g. 120/150 

210  OMEGA De Ville : MONTRE de femme en or 
blanc (750 milliŁmes), le bracelet à mailles tressØes, 
boîtier rectangulaire numØrotØ à l�intØrieur C58622, 
le cadran à fond bleu ØmaillØ, mouvement mØcanique, 
signØ. Pds Or. 34,85 g. Long. 14,5 cm. PB. 40,06 g. 
1000/1200 

211  MONTRE de dame, boîtier et bracelet en or 
blanc (750 milliŁmes), le cadran cerclØ de 16 diamants 
taille 8/8. AnnØes 60. Long. 15 cm. PB. 26 g. 750/800
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212  COLLIER de 28 perles de culture 
(5,8 mm) alternØes de 20 perles de 
Lapis Lazuli et de 10 petites perles 
d�or jaune (750 milliŁmes). Long. 
38 cm. PB. 17,46 g. 250/350 

213  COLLIER de 36 perles de Lapis 
Lazuli (diamŁtre 1 cm, inclusions de 
Pyrite) et neuf boules intercalaires 
en or jaune (750 milliŁmes). Fermoir 
cliquet marin en or jaune. Long. 
49 cm. PB. 60 g. 400/500 

214  BRACELET à 8 rangs de perles 
de corail peau d�ange, le fermoir en 
or jaune (750°°) à dØcor mono-
grammØ. Travail de la fin du XIXe siŁ-
cle. Long. 18 cm. Pds Brut : 26,15 g. 
1000/1200 

215  COLLIER de neufs rangs de 
perles de corail naturel, le fermoir 
en or jaune (750 milliŁmes, poinçon 
tŒte de Cheval) agrØmentØ d�une 
perle de corail et godrons. Travail de 
la seconde moitiØ du XIXe siŁcle, 
chaîne de sØcuritØ. Long. 49,5 cm. 
PB. 98 g. 1500/1600 

216  BROCHE en or jaune (750 mil-
liŁmes), ornØe au centre d�un camØe 
reprØsentant une femme à l�antique 
en corail peau d�ange, l�entourage 
mouvementØ en Ømail vert serti de 8 
demi perles fines. DeuxiŁme partie 
du XIXe siŁcle. Diam. 3,8 cm. PB. 
17,10 g. 1500/1600 

217  BAGUE d�Øpoque romantique 
en or rose (375 milliŁmes) ornØe au 
centre d�un camØe corail reprØsentant 
une ØlØgante de profil (dØcor lissØ), 
une gravure au dos. Travail proba-
blement anglais, vers 1840. Tdd. 47. 
PB. 5,57 g. 500/600 

218  PENDENTIF en or jaune (750 
milliŁmes) reprØsentant un moine 
bouddhiste tenant un poisson en co-
rail nature sculptØ (symbole de bonne 
augure). Le socle en or jaune à dØcor 
striØ. Travail de la CHINE, milieu du 
XXe siŁcle. Haut. 5 cm. PB. 34,60 g. 

700/800 

219   ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 
milliŁmes) à dØcor d�une fleur de lys en 
Ømail bleu turquoise. Travail de la fin du 
XIXe siŁcle. Long. 6 cm. PB. 1,23 g. 200/300 

220   ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 
milliŁmes) surmontØe d�une intaille sur gre-
nat reprØsentant un personnage de profil à 
l�antique. Époque XIXe siŁcle. Long. 7,2 mm. 
PB. 2,55 g. 200/300 

221   ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 
milliŁmes) surmontØe d�une fleur à quatre 
pØtales sertie de 4 saphirs rose et de 9 dia-
mants taillØs en rose. Époque fin du XIXe siŁ-
cle. Long. 7,4 cm. PB. 2,11 g. 300/400 

222   ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 
milliŁmes) et platine (950 milliŁmes) sertie 
d�une perle fine dans un cerclage ajourØ se 
finissant par un n�ud agrØmentØ de 4 dia-
mants taille rose. Époque fin du XIXe siŁcle. 
Long. 6,8 cm. PB. 2,22 g. 200/300 

223  ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 
milliŁmes) retenant une mŁche de cheveux 
sous verre dans un cerclage ØmaillØ bleu 
roi et de quatre feuilles de lierre. Long. 
7,5 cm. PB. 3,72 g. 150/200 

224   ÉPINGLE à cravate en or blanc (750 
milliŁmes) surmontØe d�une perle probable-
ment fine. Époque Art-DØco. Long. 7 mm. 
PB. 1,21 g. 200/300 

225  ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 
milliŁmes) et platine (950 milliŁmes) sur-
montØe d�un cerclage de 19 diamants taillØs 
en rose, au centre 5 rubis et un diamant 
taillØ en rose en serti clos perlØ. Vers 1900. 
Long. 7,8 mm. PB. 3,59 g. 500/600 
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226  ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 milliŁmes) en forme 
de serre d�aigle ØmaillØe bleu retenant un rubis Verneuil.  
(manques et Øclats à l�Ømail). Époque fin du XIXe siŁcle. Long. 
6 cm. PB. 2,97 g. 300/400 

227   ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 milliŁmes) en 
forme de serre d�aigle ØmaillØe bleu retenant une perle fine 
(manques et Øclats à l�Ømail). Époque fin du XIXe siŁcle. Long. 
6 cm. PB. 3,07 g. 300/400 

228  TRÈS RARE ÉPINGLE à cravate en or jaune (750 mil-
liŁmes), ornØe d�une pierre de lune sculptØe à l�effigie d�un 
mandarin chinois (belle qualitØ de glyptique qui rend toute 
l�expression d�Øtonnement du sujet). La coiffe du mandarin 
en Ømail noir sur or et la natte en or ciselØ, le scapulaire en 
argent (925 milliŁmes) serti de 6 diamants de taille rose et 
d�un rubis cabochon pour le bouton de col. Vers 1910-1920. 
Long. 8,5 cm. PB. 3,86 g. 500/600
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229  BROCHE de forme 
oblongue en or jaune (750 
milliŁmes), la partie centrale 
dØcorØe de fleurs. Travail de 
la fin du XIXe siŁcle. Long. 
6,2 cm. PB. 7,67 g. 200/220 

230  BAGUE en or jaune (750 
milliŁmes) et platine (950 
milliŁmes) à dØcor floral, ser-
tie en son centre de 2 dia-
mants demi-taille de 0,23 ca-
rats. Tdd. 55. PB. 3,71 g. 
300/350 

231  BROCHE « Gerbe » en or rose (750 
milliŁmes) et platine (950 milliŁmes) à 
dØcor de feuilles d�acanthe, la tige sertie 
de 40 diamants taille 8/8 (total 0,50 cts 
env). Travail des annØes 40. Haut. 5 cm. 
PB. 22,24 g. 1400/1500 

232  BAGUE toi et moi en or jaune (750 
milliŁmes) et platine (950 milliŁmes) sertie 
au centre de deux diamants de taille an-
cienne d�environ 1 carats (60/48) et 0,95 
cts (58/46), les cotØs ornØs de 28 diamants 
de taille ancienne dans un serti torsadØ. 
Tdd. 57. PB. 5,77 g. 2000/2200 

233  BROCHE en or jaune 
(750 milliŁmes), cerclage de 
10 diamants et de 10 petites 
perles fines. Travail de la fin 
du XIXe siŁcle. PB. 2,87 g. 
800/1000 

234  BAGUE en or jaune (750 
milliŁmes) et platine (950 
milliŁmes) centrØe d�une perle 
de culture (6 mm) dans un 
entourage de 10 diamants 
de 0,06 carats. Tdd. 56. PB. 
5,71 g. 800/1000
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237   COLLIER 3 rangs de chaînes en 
or blanc (750 milliŁmes) à maille for-
çat retenant sur un pendentif un dia-
mant d�environ 0,80 carats (59/37, 
H/S1), la bØliŁre agrØmentØe de 2 
petits diamants. Long. 40 cm. PB. 
9,87 g. 1400/1600 

238  BAGUE marguerite en or blanc 
(750 milliŁmes), sertie d�un diamant 
demi-taille de 0,32 carats environ, 
entourØ de 8 diamants de 0,10 carats. 
Pds total. 1,12 carats. Tdd 55. PB. 3,58 g. 
300/400 

239  BROCHE barette en or blanc 
(750 milliŁmes) sertie d�une perle fine 
en bouton et de 6 diamants (2 x 0,45 
carats, 2 x 0,23 carats, 2 x 0,05 carats). 
Époque Art DØco. Long. 8 cm. PB. 
7,35 g. 700/800 

240  PENDENTIF en or blanc (750 
milliŁmes), ornØ d�un diamant central 
d�environ 0,85 carats (H-I/VS) entourØ 
par un losange de 16 diamants de 
0,06 carats, 3 diamants sur la bØliŁre. 
PB. 3,78 g. 1700/1900 

241  MONTRE DE DAME de la mai-
son Bouvier en or blanc (750 mil-
liŁmes) brossØ et martelØ, le cadran à 
fond or blanc entourØ d�un cerclage 
de 28 diamants taille 8/8 pour 0,56 
carats env. Mouvement mØcanique. 
Long. 14 cm. PB. 33,8 g. 900/1000 

242   MONTRE EBEL en or jaune 
tressØ (750 milliŁmes), le boîtier ovale 
à fond or, numØrotØ 58525, le bracelet 
en or tressØ serti de 6 diamants de 
taille brillant. Mouvement mØcanique 
Travail de la fin des annØes 60. On y 
ajoute deux maillons supplØmentaires. 
Poids diamants : 1,10 carats. Long. 
15,5 cm (+ 2 cm avec maillons). PB. 
43,95 g. 2800/3200 

243  BROCHE stylisØe, la tige en or 
blanc (750 milliŁmes) sertie de 18 
diamants sur laquelle repose deux 
feuilles en or jaune brossØ. AnnØes 
60. Dim. 8 x 4 cm. PB. 16,68 g. 700/800 

244  SOLITAIRE en or blanc (750 mil-
liŁmes) serti d�un diamant d�environ 
0,70 carats (H-I/VS). Tdd. 54. PB. 2,36 g. 
1000/2000

235  PENDENTIF en platine (950 milliŁmes) 
retenant un diamant de taille ancienne 
d�environ 0,35 carats et trois diamants taillØ 
en rose. La chaîne en or blanc (750 mil-
liŁmes) à maillons intercalaires pour ajuster 
la longueur. Époque Art DØco. Long. 50 cm. 
PB. 4,71 g. 350/400 

236  BAGUE « jupe » en or blanc (750 mil-
liŁmes), ornØe en son centre d�un diamant 
de taille brillant d�environ 0.20 carats dans 
un entourage de 31 diamants de taille 8/8 
(total environ 0.40 carats), (manque un 
diamant). Tdd. 53. PB. 7,87 g. 1000/1200 
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245  CHAÎNE en or blanc (750 mil-
liŁmes) retenant un pendentif serti 
d�un diamant de taille brillant d�en-
viron 0,27 carats (L-M/SI). Long. 
38 cm. PB. 3,58 g. 350/400 

246  SOLITAIRE en or blanc (750 
milliŁmes) ornØ d�un diamant d�en-
viron 0,48 carats (J/VS) en serti 6 
griffes. Tdd. 54. PB. 2,9 g. 500/600 

247  BAGUE marquise en or blanc 
(750 milliŁmes), sertie d�un doublet 
saphir de taille marquise, dans un 
entourage de 14 diamants de taille 
d�ancienne (pds total. 1,10 carats). 
Tdd. 55. PB. 6,66 g. 350/400 

248   BRACELET en or jaune (750 
milliŁmes), ornØ de 3 Ømeraudes 
d�environ 0,15 carats en serti clos et 
intercalaires godronnØs en or blanc. 
Long. 18,5 cm. PB. 7,16 g. 200/250 

249   BRACELET en or jaune (750 
milliŁmes) serti de 29 saphirs taillØs 
en poire (env. 5 carats) et 29 diamants 
(env. 0,20 carats). Long. 18 cm. PB. 
10,03 g. 340/400 

250  PENDENTIF porte-souvenir en 
or rose (750 milliŁmes) la partie cen-
trale sertie de 11 perles fines (manque 
deux perles) dans un motif en croi-
sillons. PB. 5,64 g. 150/180 

251   EDMOND LHOTE (1885-1962), 
attribué à : ÉLÉMENT de bijou figu-
rant deux tŒtes de Coqs au centre 
une pierre violette (non signØ). 
Époque Art Nouveau. PB. 13,78 g. 
150/200 

252   EDMOND LHOTE (1885-1962), 
attribué à : BAGUE en argent (925 
milliŁmes) à dØcor de deux naïades, 
retenant une spinelle synthØtique 
imitant l�amØthyste (non signØ). 
Époque Art Nouveau. Tdd. 51. PB. 
12,60 g. 200/300 

253  EDMOND LHOTE (1885-1962): 
BAGUE « chimŁre » en argent (925 
milliŁmes) retenant dans sa gueule 
une perle de jade. Époque Art Nou-
veau. Tdd. 57. PB. 7,30 g. 200/300

254   EDMOND LHOTE (1885-1962): 
BAGUE « Serpent » en argent (925 
milliŁmes) la tŒte ornØe de pierres 
fantaisies. Époque Art-Nouveau. Tdd. 
49. PB. 8,17 g. 150/200 

255  BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme pastille en or jaune (750 
milliŁmes) à dØcor de cercles concen-
triques. Diam. 1,43 cm. PB. 6,01 g. 
200/250 

256  JAEGER LE COULTRE: Montre 
en or jaune (750 milliŁmes), le cadran 
à fond crŁme à chiffres romains, 
boite française 32 mm, numØ-
rotØ 122550. Mouvement mØcanique 
en Øtat de marche (rØvision à prØvoir) 
numØrotØ 605876, bracelet en cuir 
noir grainØ. Boucle mØtal. Vers 1940. 
500/700 

257  MONTRE ROLEX Précision en 
or jaune (750 milliŁmes), pour 
homme, le cadran rectangulaire à 
fond argent, la trotteuse à 6H. Mou-
vement mØcanique à remontage ma-
nuel signØ. Bracelet d�origine en or 
jaune (750 milliŁmes) avec boucle 
dØployante. Boitier (Boîte française 
n° 5005) 38/22 mm. Vers 1950. Long. 
20/22 cm. PB. 70,3 g. 2000/2500 
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258  EDGAR MORGAN: 
PARURE de plastron en or 
blanc (750 milliŁmes), onyx 
et diamants de taille 
ancienne comprenant 2 
boutons de manchette, 2 
boutons de plastron et 4 
boutons de col (un manque 
sur un onyx). Dans un Øcrin 
signØ de la maison. PB. 
21,33 g. 1500/1700 

259   BOUTONS DE 
MANCHETTE en or jaune 
(750 milliŁmes) composØ de 
disques rehaussØs d�onyx, au 
centre des disques quatre 
diamants taillØs en rose. 
Poinçon de maître 
difficilement lisible. Dans un 
Øcrin de la maison CARTIER 
(non attribuØ). Vers 1920 
(fŒle). PB. 6,40 g. 500/700

260  CARTIER Tank, montre de dame en or jaune (750 
milliŁmes), cadran fond crŁme à chiffres romains, mouvement 
mØcanique Cartier, le remontoir crantØ serti d�un saphir 
cabochon. Bracelet cuir siglØ Cartier et boucle ardillon. Long. 
28 cm. PB. 23,84 g. 1500/1600
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258



261  PENDENTIF en or (750 mil-
liŁmes) et argent (925 milliŁmes) re-
tenant en son centre un grenat dans 
un cerclage de diamants taillØs en 
rose, l�ensemble sur une base onyx 
dans une bordure à dØcor floral. Tra-
vail du XIXe siŁcle. PB. 15,44 g. 
200/300 

262  BAGUE boule en or rose (750 
milliŁmes), sur la partie centrale 5 
diamants TA dans un serti « Øtoile ». 
Vers 1940. Tdd 53. PB. 6,81 g. 250/300 

263  BROCHE en or rose (750 mil-
liŁmes) 6 pierres du Rhin (strass) en 
serti clos. Époque dØbut du XIXe siŁcle. 
PB. 1,75 g. 100/150 

264   BROCHE en or (750 milliŁmes) 
à dØcor d�ancolie dans un cadre cir-
culaire, 6 petites perles fines et pierres 
du Rhin. Travail de la fin du XIXe siŁ-
cle. Diam. 2,5 cm. PB. 5,88 g. 200/250 

265  BROCHE en or jaune (750 mil-
liŁme) satinØ en forme de chimŁre 
retenant un diamant de taille an-
cienne d�env. 0,10 cts. Travail de la 
fin du XIXe siŁcle. PB. 5,82 g. 200/300 

266  BROCHE en or rose (750 mil-
liŁme) à motif de croix ajourØe rete-
nant en son centre une pierre bleue 
imitant la topaze. PB. 4,98 g. 150/200 

267  BROCHE dite Quadrille à la fa-
çon d�une croix de Rouen en or jaune 
(750 milliŁme), composØe de 9 dia-
mants taille rose dans un serti ajourØ 
et intercalaires godronnØs. Époque 
milieu du XIXe siŁcle. PB. 9,60 g. 
800/900 

268  BAGUE en or rose (750 mil-
liŁme) retenant dans un serti 8 griffes 
une amØthyste facettØe d�env. 6 cts. 
Tdd. 50. PB. 4,13 g.  200/300 

269   BRACELET jonc en or jaune 
(750 milliŁmes) ornØ de trois motifs 
à systŁme amovible (visseries) de 
feuilles de lierre sertis de nombreux 
diamants taillØs en rose. Travail du 
milieu du XIXe siŁcle. PB. 58,87 g. 
2800/3000 

270  BAGUE en or jaune (750 mil-
liŁmes) retenant en son centre une 
pastille dØcorØe d�une scŁne d�hom-
mage « au Christ sur la Croix » en 
Ømail polychrome (accidents à l�Ømail 
en haut à droite). Travail de la fin 
du XVIIIe ou du dØbut du XIXe siŁcle. 
Tdd. 54. PB. 3,40 g.  400/500 

271  BRACELET en or jaune (750 
milliŁmes) composØ de 11 scarabØes 
en pierres fines et pierres dures gra-
vØes au dos (hiØroglyphes) en serti 
clos perlØ. Époque NapolØon III. Long. 
16,5 cm. PB. 37,09 g. 500/700 
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272  BROCHE « branche » en or 
jaune (750 milliŁmes) et argent (800 
milliŁmes) à dØcor de feuilles serties 
de diamants taillØes en rose et de 
petites perles probablement fines. 
SystŁme d�attache amovible. Travail 
de la fin du XIXe siŁcle. Haut. 4,8 cm. 
PB. 11 g. 1500/1700 

273  BROCHE en or (750 milliŁme) 
et argent (925 milliŁme) sertie de 32 
diamants taillØs en rose dont 16 plus 
importants au centre dans deux mo-
tifs de marguerites. Travail du milieu 
du XIXe siŁcle. PB. 9,70 g. 450/550 

274  BAGUE dite à « 7 pierres » du 
dØbut XVIII en or rose (375 milliŁme 
poinçon au trŁfle) et argent (925 
milliŁmes poinçon Cygne), retenant 
un diamant taille rose dans un serti 
clos avec fond cloisonnØ ØpaulØ de 6 
petits diamants taille rose dans un 
dØcor de feuillage. Tdd. 51. PB. 3,93 g. 
1500/1700 

275  BAGUE d�engagement de la fin 
du XVIIIe siŁcle en or rose (750 mil-
liŁmes) et argent (800 milliŁmes) à 
dØcor de c�ur pavØ de diamants 
taillØs en rose, de pierres dures, verres 
et nacre, au centre une croix sertie 
d�Øclats de diamants, gravure en let-
tres gothiques « HEL-ENE » sur le 
corps de bague. Tdd. 47. PB. 3,00 g. 
500/600 

276  PENDENTIF à dØcor de paniŁre 
en or jaune (750 milliŁmes) orne-
mentØ de deux camØs « au Lion » 
dans un encadrement ovale agrØ-
mentØ de 6 turquoises sur le piØ-
douche. Poinçon tŒte de Coq, travail 
du dØbut du XIXe siŁcle. PB. 2,90 g. 
400/500 

277   PENDENTIF en or jaune (750°°) 
en forme de c�ur renfermant un 
compartiment porte souvenir en cris-
tal dans une bordure d�or filigranØ 
et retenant sur sa base un cadenas, 
la clØ sur chaîne accrochØe à la bØ-
liŁre. Travail du XIXe siŁcle. Hauteur : 
7 cm. Largeur : 5 cm. Pds Brut : 21,37 g. 
500/700
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278  CHATELAINE en or jaune (750 
milliŁmes) prØsentant deux blasons 
ØmaillØs, encadrØs par un lionceau 
et un lØvrier sur une terrasse portant 
la devise « Dieu Fait Ma Force » et 
sommØs d�une couronne ducale ornØe 
de 3 rubis et 2 Ømeraudes facettØs en 
serti clos perlØ et de 5 perles fines en 
serti clou. Les blasons en Ømail bleu 

et Ømail rouge en parfait Øtat aux 
armes d�alliance de M. Desson de 
SAINT-AIGNAN (19 avril 1840-
10 mai 1926) et d�Elisabeth de Paix 
de C�ur de ROUMARE (1850-4 avril 
1905). La partie basse retenant sur 
chaînette clØ de montre, cachet en 
onyx et bØliŁre pour montre. SystŁme 
porte-montre amovible, à vis, et Øpin-
gle en or (750). Spatule en vermeil. 
Un poinçon sur la bØliŁre retenant 
la montre (TŒte d�aigle en partie ef-
facØe). Seconde moitiØ du XIXe siŁcle. 
PB. 51,91 g. Haut. 11 cm. 1000/1200 

279  BROCHE porte souvenir en ar-
gent et vermeil (800 milliŁmes) prØ-
sentant une miniature ovale figurant 
« la promenade d�une ØlØgante au 
jardin », le cadre agrØmentØ de perles 
dans une frise à dØcor floral. Vers 
1900. Haut. 4,8 x 3 cm. PB. 13,13 g.
200/250 

280  BROCHE en or jaune (750 mil-
liŁmes) à bordure florale surlignØe 
d�Ømail vert, retenant au centre une 
miniature sur cuivre reprØsentant 
« une ØlØgante au chapeau ». Travail 
de la fin du XIXe siŁcle. Pds Brut : 
6,57 g. 500/600 

281  BROCHE BARRETTE en or 
jaune (750 milliŁmes) et argent (800 
milliŁmes) sertie de 4 rubis cabochonS 
(total 1,50 cts env.) et de 3 diamants 
taille ancienne. 30 diamants taillØs 
en rose dans des motifs en S formant 
intercalaires. Long. 4,8 cm. PB. 5,36 g. 
2500 

282  BAGUE Toi et Moi en or jaune 
(750 milliŁmes) et platine (950 mil-
liŁmes), ornØe d�un diamant taille 
coussin d�env. 0,52 cts et d�un rubis 
d�env. 0,60 cts accostØs de 10 dia-
mants sur le corps de la bague. Tra-
vail du dØbut du XXe siŁcle. Tdd. 52. 
PB. 3,26 g. 1000/1200 

283  BAGUE Marquise en or jaune 
(750 milliŁmes) et argent (925 
milliŁmes), agrØmentØe au centre de 
7 rubis en serti clos dont un plus 
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important d�env. 0,40 cts dans un 
entourage de diamants taillØs en rose. 
Tdd. 52,5. PB. 5,20 g. 1000/1200 

284   BAGUE en or jaune (750 mil-
liŁmes) retenant en son centre un 
diamant taille rose dans un cerclage 
de pierres roses. Travail des annØes 
50. Tdd: 64. PB. 5,11 g. 200/300 

285   BAGUE en or jaune (750 mil-
liŁmes) ornØe en son centre d�un 
motif en X retenant 8 diamants (total 
0,10 cts) dans un entourage de 10 
rubis taille marquise (total 1 cts). 
Tdd: 54. PB. 6,15 g. 300/350 

286  BAGUE pont en or jaune (750 
milliŁmes) et platine (950 milliŁmes) 
sertie de 3 Ømeraudes et de 2 dia-
mants taillØs en rose enchassØs dans 
des fils d�or torsadØs. Travail des an-
nØes 50. Tdd. 53. PB. 7,44 g. 
1000/1200 

287  ORIGINALE PARURE composØe 
d�une bague et de boucles d�oreille 
en or jaune (750 milliŁmes) sertis de 
3 chrysoprases cabochon-pain de su-
cre en serti 4 griffes boulØes. TDD. 
54. PB. 15,52 g. 1200/1300 

288  ÉPINGLE à nourrice en or jaune 
(750 milliŁmes) et argent (800 mil-
liŁmes) sertie d�une chrysoprase ca-
bochon d�environ 1.20 cts entourØe 
de diamants taillØs en rose. Époque 
fin du XIXe siŁcle. Long. 5,2 cm. PB. 
5,40 g. 500/700 

289   CLAVANDIER en argent et ver-
meil (800 milliŁmes) ornØ de trois 
miniatures peintes reprØsentant les 
portraits de trois jeunes femmes en 
coiffe dans un entourage de rinceaux 
et de n�uds serti de pierres du Rhin 
et de pierres roses. Travail du XIXe siŁ-
cle. Haut. 16 cm. PB. 58 g. 400/600 

290  MONTRE de dame en platine 
(950 milliŁmes), le boîtier rectangu-
laire vissØ, finement ciselØ de motifs 
pyramidaux sur les cotØs et serti de 
4 diamants de taille baguette et de 
42 diamants taille 8/8. Le cadran 
argentØ aux chiffres arabes stylisØs 
portant inscription « NIVIA PrØcision 
Fab Suisse ». Bracelet cordon noir 

surmontØ de 12 maillons en Platine 
serti de 40 diamants taille 8/8 et 8 
diamants taillØs en baguette et de 2 
passants sertis de 6 diamants taille 
8/8. Époque Art DØco. Long. 
17,5/18 cm. PB. 22,67 g. 800/1000
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291  MONTRE de dame en platine (950 milliŁmes), le boîtier 
hexagonal à quatre maillons sertis de 38 diamants ronds et taille 
8/8 et 4 diamants taille baguette. Bracelet cordon noir avec 2 
passants sertis de 4 diamants. Époque Art DØco. Long. 15,5 cm. PB. 
19,86 g. 600/700 

292  SOLITAIRE en platine (950 milliŁmes), ornØ d�un diamant 
de 1,23 cts E/VS2 en serti 8 griffes. Certificat LFG. Tdd 53. PB. 
3,30 g. 5000/6000 

293   DIAMANT sur papier de 1,13 cts G/SI1. Certificat LFG. 
3000/4000 

294  DIAMANT de taille brillant sur papier de 1,52 cts E/VS1, cer-
tificat IGI, On y joint sa monture en or blanc (750 milliŁmes), le 
corps de bague agrØmentØ de 6 diamants. Tdd. 7,11 g. PB. 7,11 g. 
12000/13000 

295  DIAMANT sous blister EGL de 0,27 cts. F/VS2. 250/300 

296  BAGUE n�ud en or jaune (750 milliŁmes) sertie en son 
centre d�un saphir de 3,58 cts (Certificat GEM Paris septembre 2022) 
et de 12 diamants sertis sur des godrons en or blanc (750 milliŁmes). 
Tdd 54. PB. 11,37 g. 2800/3000
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297   ÉMERAUDE de Colombie de 
4,32 cts (certificat GEM Paris sep-
tembre 2022). On y joint la monture 
d�origine en or blanc (585°°) sertie 
de 20 diamants taille 8/8. Travail 
des annØes 50. Tdd. 53. PB. 4,03 g. 
2500/3000 

298  DEMI-ALLIANCE en or jaune 
(750 milliŁmes) soulignØe de 10 dia-
mants de 0,10 cts en serti rail. Tdd 
54,5. PB. 5,81 g. 700/750 

299  IMPORTANTE BAGUE en or 
jaune (750 milliŁmes) sertie de 60 
diamants de taille moderne dans un 
motif de virgule stylisØe (le chaton 
ajourØ des mŒmes motifs). Tdd. 54. 
PB. 16,30 g. 900/1000 

300   BAGUE en or jaune (750 mil-
liŁmes) à entrelacs sertie de 7 perles 
de culture et croisillons pavØs de 54 
diamants. Tdd. 55. PB. 12,97 g. 
600/700 

301  PIAGET, montre bracelet de 
dame en or jaune (750 milliŁmes) le 
bracelet en maille tressØe, cadran 
fond or sur boitier carrØ numØ-
rotØ 112729, mouvement mØcanique 
à remontage Duoplan. Vers 1960. 
Long. 15,5 cm. PB. 42,80 g. 1000/1200 

302  BRACELET TANK en or rose 
(750 milliŁmes) à larges maillons 
gØomØtriques articulØs en volutes. 
Larg. bracelet. 2,35 cm. Long. PB. 
58,70 g. 2400/2600 

303  BRACELET manchette en or 
jaune (750 milliŁmes) formØ de trois 
rangs de motifs trapØzoïdaux. Fermoir 
poussoir et sa chaîne de sØcuritØ. 
Long. 19 cm. PB. 43,38 g. 1250/1300 

304  COLLIER de 27 perles de culture 
baroques (8,4 mm), 10 perles de Lapis 
Lazuli (10,1 mm) et de 18 perles in-
tercalaires en or jaune (750 mil-
liŁmes). Long. 48 cm. PB. 42 g. 400/450 

305  BAGUE Toi et Moi en or jaune 
(750 milliŁmes) centrØe d�un diamant 
d�env. 0,15 cts taille ancienne et d�un 
saphir en serti griffe et de 19 diamants 
taillØs en rose sur les cotØs. Tdd. 50. 
PB. 3,38 g. 300/350 

306  BAGUE marguerite en or 
jaune (750 milliŁmes) ornØe 
d�un saphir de 1,50 cts env. 
entourØ de 10 diamants de 
0,04 cts et de 4 diamants de 
0,02 cts sur le corps de bague. 
Tdd. 51. PB. 5,46 g. 450/500

307  BAGUE marguerite en or jaune (750 
milliŁmes) sertie en son centre un saphir 
d�env. 2,25 cts cerclØ de 12 diamants d�env. 
0,08 cts et de petits diamants sur le corps 
de bague. Tdd. 59. PB. 8,19 g.  1400/1500 

308  BOUCLES D’OREILLE en or jaune (750 
milliŁmes), soulignØes de 2 saphirs d�env. 
0,35 cts et 12 diamants de 0,01 cts. Fermoirs 
Alpa PB. 4,68 g. 280/320 

309  BAGUE contemporaine en or 
jaune (750 milliŁmes) ornØ d�un sa-
phir d�environ 1,50 cts ØpaulØ de 6 
diamants de taille brillant (total 0,25 
cts). Tdd. 54. PB. 4,67 g. 600/650

310   BAGUE en or jaune (750 mil-
liŁmes), agrØmentØe au centre d�un 
saphir d�env. 4,20 cts sur les griffes 4 
diamants de 0,14 cts et sur le corps 
de bague de 4 diamants. Tdd. 54. 
PB. 14,19 g. 1800/2000
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311  BAGUE en platine (950 mil-
liŁmes) ornØe en son centre d�un dia-
mant de 1,38 cts dans des godrons 
pavØs de 24 diamants accostØs de 10 
saphirs et de 8 diamants. Vers 1940 
Tdd. 50. PB. 13,64 g. 6000/7000

312  BAGUE Marguerite en or blanc 
(750 milliŁmes) et platine (950 mil-
liŁmes), sertie en son centre d�un sa-
phir ovale de Ceylan d�env. 2.15cts 
dans un cerclage de 6 diamants taille 
coussin de 0,15 cts (total 0,90 cts) et 
de 6 diamants taille brillant de 0,05 
cts. Tdd. 56,5. PB. 7,69 g. 900/1000

313  BOUCLES D’OREILLE en or 
blanc (750 milliŁmes), ornØes de 4 
saphirs birmans de 1,09 cts (total 
4,37 cts) et de 4 diamants de 0,05 
cts. Fermoir poussette. Dim. 20 x 
5,2 mm. PB. 3,70 g. 2300/2500

314   BAGUE berceau en V en or blanc 
(750 milliŁmes) sertie au centre un sa-
phir d�env. 2,50 cts agrØmentØe de 8 
diamants (env 0,20 cts). Tdd. 51,5. PB. 
10,97 g. 900/1000

315  BAGUE dôme en or blanc 
(750 milliŁmes) agrØmentØe en 
son centre d�un saphir cabochon 
d�environ 1,40 cts entourØ de 26 
diamants taille brillant et de 6 
diamants taille baguette en serti 
rail. Tdd. 51. PB. 10,30 g. 
1500/1700 

316  SOLITAIRE en or blanc (750 
milliŁmes) serti d�un diamant de 
taille brillant d�env. 1,54 cts (J-
VS) sur monture 6 griffes. Tdd. 
53,5 PB. 2,21 g. 5000/5500 

317  PUCES D’OREILLE en or 
blanc (750 milliŁmes) soulignØes 
de 2 diamants taille brillant 
d�env. 0,32 cts, fermoirs Alpa. PB. 
1,61 g. 600/700 

318  BAGUE Toi et Moi en or 
jaune (750 milliŁmes) et platine 
(950 milliŁmes), ornØe au centre 
d�une perle probablement fine et 
d�un diamant taille ancienne 
d�env. 0,30 cts, accostØs de 17 
diamants taillØs en rose (manque 
2 diamants) sur le corps de 
bague. Diam. perle 6,5 mm. Tdd. 
53,5 PB. 4,97 g. 1200/1400 

319  CHAÎNE en or blanc (750 
milliŁmes) retenant un disque en 
or blanc (750 milliŁmes) 
agrØmentØ au centre d�un 
diamant taille brillant de 0,25 cts 
env. dans un cerclage de 35 
diamants. Long. 60 cm. PB. 
19,36 g. 2000/2200 

320  PUCES D’OREILLES en or 
blanc (750 milliŁmes), serties de 
deux diamants taille brillant 
moderne de 0,48 cts G-H/VS. 
800/1000 

321  DEUX DIAMANTS sur 
papier, 0,43 cts H-I/VS et 0,19 cts 
H-I/VS. 400/450 

322  PAIRE DE BOUCLES 
D’OREILLES en or blanc (750 
milliŁmes), ornØe de 2 perles de 
culture blanches (diamètre 
7,1 mm), et agrØmentØe de 6 
diamants. Haut. 1,6 cm. PB. 
5,73 g. 200/250
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tonnØs, chiens de chasse, oiseaux et 
aigles perchØs, filets et frises gØomØ-
triques (quelques accidents, avec 
rØemploi d�ØlØments anciens). HOL-
LANDE, XIXe siŁcle. Dim. 76 x 122 x 
83 cm. 1200/1500 

325  CHAISE en chŒne, l�assise et le 
dossier rectangulaires tapissØs de ve-
lours rouge, le piØtement tournØ et 
torsadØ, incrustØ de trŁfles en laiton. 
Marque au feu du Château d�EU et 
numØro d�inventaire (garniture usa-
gØe, restauration). De style Louis 
XIII, pour le Roi Louis-Philippe. Haut: 
101 cm. 60/80 

326  EXCEPTIONNELLE TABLE DE 
SALLE À MANGER en chŒne massif, 
le plateau en bois indigŁne à riche 
patine, la ceinture ornØe de motifs 

323  IMPORTANTE VITRINE en pla-
cage, ouvrant par deux portes vitrØes 
en partie haute et trois tiroirs en 
partie basse. DØcor marquetØ de se-
mØes et guirlandes de roses et de tu-
lipes. La corniche supØrieure mouve-
mentØe surmontØe d�un cartouche ro-
caille, les montants galbØs, la ceinture 
chantournØe, les pieds griffus (acci-
dents, manques avec rØemploi d�ØlØ-
ments anciens). HOLLANDE, XIXe siŁ-
cle. Dim. 250 x 214 x 47 cm. 600/800 

324  TABLE DE MILIEU en placage, 
de forme rectangulaire, les montants 
en balustre, rØunis par une entretoise 
en X, les pieds boule. TrŁs riche mar-
queterie de bois exotique et indigŁne 
figurant un vase fleuri encadrØ de 
rinceaux feuillagØs, guirlandes fes-

vØgØtaux dans des arabesques, re-
posant sur six imposants pieds tour-
nØs rØunis par treize barres d�entre-
toise losangiques, la ceinture souli-
gnØe de feuillages et datØe �1677�, 
marquØe �P� (un petit manque au 
coin du plateau). Époque XVIIe. Haut. 
82 cm. Long. 412 cm. Larg. 85 cm. 
15000/20000 

327  FAUTEUIL en chŒne, le dossier 
droit, les accotoirs lØgŁrement galbØs 
à enroulements, rosaces et fleurettes, 
les montants d�accotoirs et les pieds 
tournØs, rØunis par une entretoise 
en H. L�assise et le dossier garnis de 
tapisserie (traces d�insectes xylo-
phages, manques et restauration). 
De style Louis XIV, XIXe siŁcle. Haut. 
101 cm, larg. assise. 55 cm. 80/100 

328  SELLETTE en acajou, le plateau 
supØrieur de forme ronde, reposant 
sur un fßt godronnØ, la base rectan-
gulaire à doucine, reposant sur quatre 
pieds feuillagØs. Fin XIXe siŁcle. Haut. 
140 cm. 80/100 

329  PLAT creux en faïence, de forme 
ronde à bords contours, à dØcor de 
semØes de fleurs dans les tons ocres 
et manganŁse (fel et restauration à 
l�agrafe) SUD-OUEST, XVIIIe siŁcle. 
Diam. 35 cm. 50/80 

330  CHEVRETTE en faïence de 
forme pansue, à anse feuillagØe, le 
bac verseur soulignØ d�un masque, 
la prise surmontØe d�une tŒte de 
bØlier. À dØcor de scŁnes de genre et 
d�angelots en rØserve. NEVERS, Ma-
nufacture E.B, XIXe siŁcle. Haut. 22 cm. 
40/60 

331  VASE en porcelaine blanche de 
forme cylindrique à dØcor modelØ et 
barbotinØ de fleurs, dans le goßt de 
Saint-Cloud (importante restaura-
tion). XVIIIe siŁcle. 13 x 9,5 cm. 50/60 

332  VASE en faïence à col et pied 
ØvasØ, le corps aplati à deux anses 
latØrales. DØcor de vase à l�Antique 

en mØdaillons sur fond de lambre-
quins, fleurs, vases antiques (Øclats). 
De style Louis XVI, fin XIXe siŁcle. 
Haut. 22 cm. 60/80 

333  DEUX PLATS en faïence à dØcor 
en camaïeu de bleus, d�une scŁne 
asiatique pour l�un et de lambre-
quins feuillagØs et d�un bouquet de 
fleurs pour l�autre (Øclats). HOL-
LANDE XVIIIe siŁcle. Diam. 30 et 
23 cm. 80/120 

334  DEUX PLATS en faïence, l�un 
à dØcor d�une corbeille de fleurs en 
mØdaillon, sur fond feuillagØ, l�autre 
de quartefeuilles et quadrillages sur 
fond de palmettes et croisillons (res-
tauration, manques et fels). HOL-
LANDE XVIIIe siŁcle. Diam. 34 et 
23 cm. 50/80 
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